

Αθήνα, 25/10/2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μία μόνο αναισθησιολόγος για το ΓΝΑ Παμμακάριστος. Ασθενείς και εργαζόμενοι εκτέμπουν SOS.

Το Αναισθησιολογικό Τμήμα του νοσοκομείου διαθέτει 4 οργανικές θέσεις αναισθησιολόγων και 4 ειδικευόμενων. Παρόλο που οι οργανικές θέσεις είναι καλυμμένες, στην πράξη εδώ και μήνες υπηρετούν μόνο 2 αναισθησιολόγοι και 1 ειδικευόμενη για να καλύψουν τους ασθενείς όλων των τμημάτων και κλινικών (ΤΕΠ, Χειρουργεία, κλίνες COVID, κλίνες ΜΑΦ, βαρέως πάσχοντες ασθενείς).

Η Προϊσταμένη Διευθύντρια του Τμήματος είναι εδώ και κάποιους μήνες σε αναστολή εργασίας λόγω υποχρεωτικότητας και η θέση της δεν καλύφθηκε ποτέ προσωρινά όπως προβλεπόταν. Μια Επιμελήτρια Β του Τμήματος είναι σε άδεια άνευ αποδοχών για ανατροφή τέκνου.

Οι εναπομείναντες ιατροί του Αναισθησιολογικού αναγκάζονται να πραγματοποιούν πολλαπλές εφημερίες μηνιαίως πέραν του προβλεπόμενου πλαφόν, με κίνδυνο τόσο για τους ασθενείς, όσο και για την ψυχοσωματική τους υγεία. Σχετικά έχει γνωμοδοτήσει το Επιστημονικό Συμβούλιο του νοσοκομείου.

Από σήμερα 25/10 ημέρα γενικής εφημερίας απομένει **ΜΙΑ ΜΟΝΟ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΟ το ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ**, λόγω αναρρωτικής άδειας του έτερου αναισθησιολόγου για προγραμματισμένο χειρουργείο το οποίο ήταν γνωστό εδώ και αρκετές εβδομάδες.

ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟ ΜΙΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΗ ΝΑ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ. Η αναισθησιολογία αποτελεί ειδικότητα «πρώτης γραμμής» για την αντιμετώπιση επειγόντων βαρέων περιστατικών. Επίσης με αυτή τη στελέχωση είναι αδύνατων να πραγματοποιηθούν τακτικά χειρουργεία και τα επείγοντα καθίστανται επισφαλή.

Το ΔΣ του ΣΕΝΠ και οι εργαζόμενοι έχουμε καταγγείλει το αντιεπιστημονικό μέτρο της αναστολής εργασίας λόγω υποχρεωτικότητας που στερεί πολύτιμο ανθρώπινο δυναμικό από τα νοσοκομεία και έχουμε απαιτήσει να επιστρέψουν **ΟΛΟΙ** οι εργαζόμενοι στη θέση τους.

Ζητάμε να δοθεί λύση στο πρόβλημα ΤΩΡΑ.

- Να αρθεί άμεσα η αναστολή εργασίας της Προϊσταμένης του Αναισθησιολογικού.
- Να βρεθεί άμεσα προσωρινή λύση για την κάλυψη του Αναισθησιολογικού Τμήματος με 3 ιατρούς βάσει οργανογράμματος μέχρι να επιστρέψουν οι μόνιμοι ιατροί.
- Να αυξηθούν οι προβλεπόμενες οργανικές θέσεις Αναισθησιολόγων, καθώς οι 4 δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες του νοσοκομείου.

